

曝光原延边州 政法委书记康芳

【明慧网】康芳在2012年1月至2020年12月29日任吉林省延边州委政法委书记和吉林省延边州委副书记、政法委书记，任职8年间延边地区发生迫害法轮功的案件：遭骚扰、绑架、抄家、经济迫害、非法关押至少427人次，强制洗脑劳教学员少284人次，被非法劳教的学员3人，被非法判刑的学员已知姓名的有46人，刑期为6个月至7年，判刑罚金13000元，被迫害离世、致死的法轮功学员明慧网已经核实的有7人。

康芳上任以来，积极追随中共和江泽民流氓集团迫害法轮功，推动迫害政策，经常以调研名义在延边州各县、市亲自主导并部署各县、市对法轮功的迫害，使延边州政法委成为操纵延边地区“610”非法组织及公、检、法、司残酷迫害法轮功的罪魁祸首。康芳在任期间，对延边州发生的迫害法轮功的犯罪事实承担着不可推卸的直接领导责任，现仍然在跟随中共残酷打压法轮功修炼者。

康芳的个人信息：

姓名：康芳 (KANG, FANG)

性别：女

出生日期：1966年3月生

工作单位：延边州政法委

家庭住址：吉林省延边州

现任职务：延边州委副书记、政法委书记

2012年1月至2016年12月29日任延边州委政法委书记；

2016年12月29日任延边州委副书记；

2017年4月至今康芳任延边州委副书记、政法委书记。◇



◀2021年9月25日，多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法大游行。

顽固老战友转危为安 见证奇迹

【明慧网】我有一个同乡战友，一起当兵复员工作，直到各自成家儿孙满堂。在我俩相处的50多年里相互帮助，无话不说，从未有过冲突。直到我因坚持修炼法轮大法被中共迫害，我告知他认清中共的罪恶时，他就不认可了。

激动时他还会恶语相加：“法轮功给你钱吗？共产党给我钱。”我对他说：“法轮功不给我钱，可给了我健康，也给了我生命的永远！”我告诉他，法轮大法是真正的佛法修炼，中共迫害修炼“真善忍”的好人定会招致恶报，如果不分善恶，将来必定给中共作陪葬。可是，多年来怎么也说不上通他。

2019年，战友被确诊为鼻咽癌，被医院拒收。“医托”介绍他去一个医院做化疗，一个月花了很多钱也没治好，被轰出了医院。回家等什么，可想而知。

2020年，我去探望他，只见他直挺挺地躺在床上，只有眼球还在动，面如东北黑土地般的颜色。他说话有气无力，只靠汤水维持生命。

9月，我再次去探望他，他也知道自己时日不多。我说：“你我之间说话的机会不多了，再不把我在法轮大法修炼中得到的好处向你

说明，我愧对于你。一个生命来到世上多么不易，法轮大法珍惜每一个生命，如今即使谁给你座金山，也难换来你生命的延长。如果你能幡然醒悟，检讨以往对大法的不敬，向大法师父认错，敬念‘法轮大法好，真善忍好’，求大法师父救你，你就能活命。如果你还抓住中共给你的那点利益不放，善恶不分，对它感恩戴德，它真是要收你去马列幽灵那去了。”

他听了这段话，有些吃惊的样子。我给他真相护身符，他双手接了过去，当即答应念法轮功的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

他很虔诚地念了一个星期后，已经能吃下两个小笼包子和稀粥了，后来能起床到户外散步几公里了，气色由黑渐渐变为正常。10月间，他在家人陪同下去医院复查，医院诊断结果一切指标正常。

我听到消息后也震撼了，因敬仰法轮大法而绝处逢生，这在法轮功群体中已经不算是新闻了。他的家人亲眼看到了一个危重病人，诚念“法轮大法好，真善忍好”转危为安的事实，都相信了法轮大法的神奇。战友的儿媳们主动提出要学炼法轮大法的五套功法。◇

朝阳区法院偷偷摸摸 枉法判张桂香三年冤狱

长春市现年 58 岁的法轮功学员张桂香，原一汽经贸公司员工，家住长春市轻铁湖西花园。二零二零年十月二十日早晨在家中被非法绑架、抄家。二零二一年七月二十日长春市朝阳区法院偷偷“庭审”张桂香，根本没有通知家人和律师。九月二十九日，家属才得知，张桂香被朝阳区法院非法判刑 3 年。

家属询问法官，开庭的时候证人是否到庭，法官回答：有证人证言，不需要证人到庭。还说张桂香本人要求自行辩护，不要求任何律师与辩护人。而事实上，开庭当天张桂香本人询问：自己的律师在哪里？法官回答的是：你如果认罪认罚就给你法律援助律师，否则就没有律师。而且当天开庭并没有任何的质证环节，完全是一场走形式的视频庭审。

家属要求法院给判决书，被法

官拒绝，理由是“没有给家属的程序”并且言明“亲生子女也没有权替她上诉”。

家属询问法官庭审中，证人证言的真实性及案件关联性的相关依据以及定案的法律依据，法官回“我没有必要跟你解释这些”。

中国《宪法》第一百三十三条规定，法院审理案件，除法律规定的特殊情况外，一律公开进行。被告人有权获得辩护。《刑事诉讼法》第十二条规定，未经法院依法判决，对任何人都不得确定有罪。身为法官，在代表公正的法庭之上，直接破坏国家《宪法》与《刑事诉讼法》的行为，也只有中共这样畸形的体制中才会出现。

长春市朝阳区法院法官曲栋破坏中国《宪法》人权与信仰自由并阻挠受《宪法》明确保护的辩护权，滥用职权、枉法裁判的行为，明知无罪的人使其有罪，已触犯中

国《刑法》，张桂香的家属准备向上级法院及相关部门提起申诉、控告，用法律捍卫亲人信仰自由的权利与尊严。

善恶有报是天理，只在来早与来迟，奉劝那些仍在迫害法轮功的公检法人员，希望你们停止迫害法轮功。不要再迫害、关押、非法判刑那些善良的人；不要再使一个个家庭分崩离析，使年幼的孩子失去父母；不要因为你的直接或者间接的参与迫害，甚至使一些法轮功学员失去生命；不要只看眼前一时的利益，出卖了灵魂；身而为人，应该选择良知与底线。如果最后还不醒悟，那么面对的也只能是自己行恶的苦果与偿还。◇



原青河镇派出所所长董本君遭恶报死亡

【明慧网】通化地区集安市清河镇，原青河镇派出所所长董本君，追随江泽民迫害法轮功学员，遭恶报，于二零二一年六月死在一个朋友家院子里，死时，全身抽成一团。

董本君在二零零六年时就已患有全身神经痛，疼时，疼痛难忍，他还因为倒卖坑木，被判刑，自己说花了几十万买回来的，他的妻子也因此过早的因病死去。

从一九九九年迫害开始到现在，董本君先后非法抓捕因信仰法轮功真、善、忍的法轮功学员十二人之多。董本君经常骚扰法轮功学员家，有的法轮功学员被他反复非法抓捕，多次被判刑入狱，还有因此被迫害致死的。董本君对被非法抓捕的法轮功学员说：“卖淫嫖娼的我们抓，就抓你们法轮功。”



其中，法轮功学员、年轻大学生崔卫东，为法轮功讨回公道，进京上访，被非法抓捕，董本君拿着一个扫地扫把猛打崔卫东，脏话不堪入耳，气急败坏、累的脸通红、喘着粗气说：“打死你，我今天就打死你。”

崔卫东被非法关押在集安看守所，在监狱被迫害致死，年仅三十一岁。不久，父母因失子之痛先后

因病离世，一个家庭就这样没了。

法轮功学员罗希珍被迫害流离失所十多年，三次进监狱，累计八年半。朴景文也多次被非法抓入狱，两个年幼的孩子无人照顾。由董本君参与的迫害致使青河镇许多家庭备受煎熬，生活在恐怖之中。

举这些例子，就是想警示那些还在参与迫害法轮功学员的警察们，不要再参与迫害这群善良的人了，善恶有报如影随形，不是不报，时候未到。

恶报是法轮功学员不愿看到的，奉劝那些还在破坏大法、迫害法轮功学员的公、检、法人员及各行业人员珍惜生命，明真相、得福报，不要做江泽民流氓集团的陪葬品。愿你们分清善恶，退出党、团、队组织，给自己及家人留个好的未来吧。◇